



絢香情陷三角

舊愛發難



▲絢香（右）與水嶋廣的戀情甫曝光，即惹來是非
◆絢香的戀情十分精采
▼有謂絢香的前男友為若林利和（左）



新世代歌姬絢香早前被發現與男星水嶋廣手牽手撐傘拍拖，成為一對注目的緋聞情侶。但在去年，她亦被報道過與樂隊「Luv Handles」的主音若林利和傳過緋聞，對方更在她的家過了一晚，正當外界以為她已與若林分手，卻有報道指她原來一腳踏兩船。

新一期雜誌《女性Seven》報道，若林和曾擔任絢香演唱會的結他手，兩人因此走在一起。自兩人的戀情在去年曝光後，若林為免影響事業如日方中的絢香，主動疏遠她，可是絢香未能對若林忘情，於是兩人又繼續地下情。

前男友強裝瀟灑

當絢香與水嶋廣的消息出現後，雜誌記者問若林有何感受，他回答與絢香現時只是公事上的合作關係，對於她的新戀情顯得十分大方，表示沒有動怒的理由，強調兩人本來只是朋友，更大讚絢香與水嶋廣十分登對，意味着他與絢香已非情侶關係。

然而，若林的一名朋友卻爆料指，若林看到絢香與水嶋廣的拍拖照後大動肝火，不是他面對傳媒時般瀟灑，看來當時他與絢香的關係仍處於似有還無的曖昧階段。若林希望絢香至少能交代清楚自己已有新歡，現時他被蒙在鼓裡，自然不是味兒。

與新歡拍拖半年

有謂絢香與水嶋廣的戀情，始於劇集《絕對男友》，該劇於四月播放，估計兩人的戀情最多也不過是半年多一點。究竟兩人開始拍拖之際，絢香是否一腳踏兩船，便只有局內人才知道了。



▲安良城紅將以
BENI的名義再闖樂壇

安良城紅改名樂壇再衝刺

女歌手安良城紅日前宣布以「BENI」（日文為「紅」之意）的名義繼續在樂壇發展，並將在十二月推出首張單曲《不再有下次》。

以BENI之名出碟

安良城紅出道以來，因其樣貌與歌聲出眾，被喻為新世代歌姬之一。她於八、九月分

別與舊事務所和舊唱片公司滿約，她藉此機會轉投環球唱片，並易名「BENI」，寄望能專注在音樂路上的發展。

她的新曲與日本著名Rap歌手「童子-T」合作，今次已是她二度與對方攜手，歌曲會在本月先行提供手機下載版本，到十二月十日才推出CD版。

仲間代言牙刷開懷笑

女星仲間由紀惠為電器品牌Panasonic的電動牙刷任代言人，拍攝了一輯新廣告。

廣告以「齒白美人」為主題，仲間在廣告中不時要展示笑容，以露出其美白牙齒。廣告特別找來與仲間合作過的工作人員拍攝，好讓仲間能放鬆心情，作出最自然的笑容。



▲韓藝瑟的演技備受肯定

韓藝瑟競逐亞太影后

韓劇《茶煲阿四》女主角韓藝瑟，在年中和孫昊永合拍電影《八面玲瓈小姐》，繼續她的喜劇戲路，大獲好評。她並憑該片入圍今年亞太電影節「最佳女主角」候選名單。

韓藝瑟現正忙於拍攝人氣劇集《老子》，所以未知是否能出席影展。今年亞太電影節於十二月四日在新加坡揭幕，而頒獎禮則安排在十二月十日舉行。去年和前年的亞太電影節最佳女主角獎都由韓國女星奪得，韓國傳媒也寄望韓藝瑟能繼孫藝珍及全度妍後奪得殊榮。

X JAPAN宣布延期開騷

樂隊「X JAPAN」復出後話題多多，他們原定於本月在巴黎，還有於十二月二十四與二十五兩日在日本舉行演唱會，但兩地的演出同時宣布延至明年，又一次叫歌迷失望。

力臻完美

為「X JAPAN」製作演唱會的委員會日前宣布，基於合約問題，演唱會無法如期舉行。據知樂隊與美國最大型的經理人公司「AZOFF MANAGEMENT」和顧問公司FILAMENT簽署世界性的合約，兩公司會為樂隊在全球的演出擔任管理及宣傳的工作，為了令世界巡迴演唱會更加完善，因此要更多時間來作籌備。

雖然兩地的演唱會要延期，但除夕夜在日本的倒數演唱會，以及明年包括香港在內的亞洲之旅，仍然如期舉行；同時委員會又表示，有計劃明年春天在日本舉行巡迴演出，希望不會再有任何差池便好了。

w-inds.蝦碌亮燈

三人組合「w-inds.」於本月八日在東京青海為一教會廣場進行聖誕亮燈儀式，並即席獻唱在月底發售的新曲《Everyday/CAN'T GET BACK》等三首歌。

《紅白》演出賣關子

當日的亮燈儀式擺了一個烏龍，儀式尚未開始時，燈飾已先一步亮起，成員橘慶太笑言，明年要再來一次。

於十二月生日的橘慶太與另一成員緒方龍一均表示，十二月生日氣氛特別熱鬧。有說組合甚有機會連續七年在除夕夜的《紅白歌唱大賽》中表演，成員千葉涼平只說會努力，沒有透露有否受到NHK電視台的邀請。



▲「X JAPAN」的巴黎與本土的聖誕節演出宣布延期
▼「w-inds.」出席聖誕亮燈儀式



▲李孝利將於下月開騷
李孝利已預留門票給歌迷會成員

李孝利個唱門票沽清

韓國性感天后李孝利將在十二月二十日於首爾市蠶室體育館舉行個唱，歌迷反應非常熱烈。最高價的門票於本月六日開賣，半小時內即告沽清，其餘價位的門票也在開售半小時至一小時內賣清。

買不到票的李孝利歌迷，近日紛紛致電她的經理人公司查詢，而李孝利則表示，她預留了二百張門票招待歌迷會成員，詳情稍後公布。



Rain外闖喊苦

今年初一直在德國拍戲的Rain最近回歸韓國，積極宣傳推出的新碟。

Rain在接受電視節目訪問時表示，在德國拍戲的八個月中，正值轉換經理人公司的交接時期，令他一度收不到韓國的匯款，唯有省吃儉用，甚有虎落平陽的落難感覺。他更表示，雖然《極速賽車手》票房欠佳，曾令他懷疑到荷里活發展的決定是否錯誤，但他有感人生苦短，不應該顧慮太多，所以對成敗也看得淡然。

▲Rain外闖心意堅
►Rain透露在外地拍戲苦況

仲間展示親切笑容

契，仲間與工作人員有默契



▲韓藝瑟的演技備受肯定